

Všechny oči na Kursku, ale Doněck v nesnázích – zdroj ze speciálních sil

KP kyivpost.com/post/37345

August 13, 2024

Ruská armáda postupuje v Doněcké oblasti a míří ke strategicky důležitému městu Pokrovsk.

Ukrajinský zraněný voják, který byl přiveden zpět z pozic, je ošetřován ukrajinskými vojenskými zdravotníky ve stabilizačním bodě 47. mechanizované brigády „Magura“, v okrese Pokrovsk, ve východní Doněcké oblasti, 6. srpna 2024 uprostřed ruské invaze Ukrajiny. Průmyslový region Donbas je pro Kreml dlouho klíčovou cenou. Před deseti lety podpořil Vladimir Putin povstání separatistů, kteří se zmocnili části průmyslového území v bitvách, které stály tisíce životů. Poté, co při invazi v únoru 2022 nedokázalo dobýt hlavní město Kyjev, se Rusko zaměřilo na vyrvat celý Donbas, ukrajinské těžažské srdce. (Foto Roman PILIPEY / AFP)

Zatímco ukrajinská armáda rychle postupuje v ruské Kurské oblasti, ruská armáda dosáhla významných úspěchů na Pokrovské frontě v ukrajinské Doněcké oblasti a situace se stává „hrozivou“, řekl Kyiv Post jednotlivec z praporu speciálních sil.

Město Pokrovsk, hlavní město stejnojmenného okresu, je dopravním uzlem, ležícím na hlavní silnici, která je důležitou zásobovací trasou k dalším ukrajinským základnám v regionu.

Jednotlivec uvedl, že je umístěn na okraji malého průmyslového města Krasnohorivka, jihovýchodně od města Pokrovsk.

Zdroj řekl Kyiv Post pod podmínkou anonymity, že město Pokrovsk a další osady v celém okrese Pokrovsk – okres v západní Doněcké oblasti o rozloze asi 1316 km² (508 čtverečních mil) – jsou pod neustálými nepřátelskými nálety, kde se používají kazetové bomby.

Ukrajínští obránci na pokrovské frontě nebyli schopni opustit své pozice 90 dní kvůli intenzivnímu ostřelování a použití úderných dronů, uvedl zdroj.

„Je velmi obtížné dodávat na pozice jídlo, vodu a munici kvůli riziku dělostřelecké palby a povalování munice. Zásobování se provádí pomocí bezpilotních vzdušných systémů a pozemních dálkově ovládaných dronů,“ uvedl zdroj.

Zdroj uvedl, že evakuaci zraněných provádějí pozemní drony. A logistika a frontový dohled jsou komplikované kvůli obrovské palebné síle Rusů.

Další témata zájmu



Branci z Kursku nuceni stát se více potravou pro dělo

Zprávy říkají, že ruští branci evakuovaní z pohraničních oblastí Kurské oblasti před postupem Ukrajiny jsou nuceni podepsat vojenské kontrakty a posílání do první linie.

Ukrajinský poručík s volacím znakem „Alex“ na svém kanálu Telegram v úterý 13. srpna také hlásí, že se situace stmívá.

„Na pokrovské frontě je bez nadsázky všechno velmi ponuré. V samotné vesnici probíhají bitvy o Hrodivku [vesnici východně od města Pokrovsk],“ napsal.

Jak uvedli ve stejný den na Telegramu analytici DeepState pomocí satelitních záběrů k aktualizaci válečné mapy – ruské jednotky obsadily vesnice Lysichne, Ivanivka a Svyridonivka.

Postoupili směrem k Hrodivka, Kostyantynivka, Nevelske, Sergiivka, Pischchany a Novotoretsky.

Uvádělo, že byli zatlačeni poblíž Stelmakhivky.

Alex řekl, že lidé se zdají být lhostejní k Pokrovské frontě a dalším oblastem, když je třeba oslavovat vítězství – jako například v ruské oblasti Kursk – kde ukrajinská armáda údajně dobyla 28 osad během týdne.

„Vítězství je dobré, zvláště když jsou úspěchy skutečné, ale musíme situaci všude zhodnotit střízlivě, jinak to bude později bolet. Mezitím nepřítel aktivně postupuje; stačí převinout mapu DeepState o týden zpět,“ dodal.

Ukrajinský voják Stanislav Bunatov s volacím znakem „Osman“ v Telegramu ukázal, jak ruské síly postupovaly na pokrovské frontě od 6. do 12. srpna.

Bunatov řekl, že ruští velitelé dostali rozkaz dosáhnout a zajistit Myrnohrad – město sousedící s městem Pokrovsk asi 9 km (6 mil) na východ.

Chcete-li navrhnout opravu nebo upřesnění, napište nám zde
Můžete také zvýraznit text a stisknout Ctrl + Enter

Sponzorovaný obsah